

Лучшие из лучших

Амбициозные, успешные, инициативные, целеустремленные - именно такие выпускники собрались 28 июня на Республиканском балу в Минске. Традиционно торжественное мероприятие прошло с участием Главы государства Александра Лукашенко. От города Могилева на выпускной бал отправилась делегация в составе 13 выпускников из 4 вузов. Своими впечатлениями от поездки ребята поделились с «Вестником».



Дорога к славе - через упорный труд

Диана Ядрова, выпускница Могилевского государственного университета им. А. Кулешова, будущий преподаватель русского языка и литературы:



- Мои впечатления о Республиканском бале выпускников - самые яркие, светлые и незабываемые. Эти три дня, проведенные в столице, прошли очень быстро, но остались после себя много моментов, которые запомнятся надолго. Очень впечатлили сам бал и развлече-

тельная программа с участием артистов не только Беларусь, но и России. Например, я очень рада, что увидела российскую певицу Юлианну Караполову. Бал проходил очень душевно и интересно. Запомнилась и экскурсия по выставочному центру БелЭкспо.

Но самый яркий след оставил встреча с Президентом Республики Беларусь Александром Лукашенко. Меня удивило то, что уважаемый Президент начал свою речь с того, что упомянул иностранных студентов, сказав, что он не считает нас иностранными, так как мы стали уже родными, и что всегда будет рад видеть нас в Беларусь. Ведь я - иностранная студентка и приехала в вашу страну получать высшее образование из солнечного Туркменистана.

Я выбрала свою профессию, потому что с детства наблюдала за мамой, как она работает (она у меня учительница), и мне это нравилось, также я очень люблю детишек и мне кажется, что без общения с детьми, без научного подхода к воспитанию жизнь моя потеряет свой смысл.

Мне хочется выразить слова благодарности своему уже родному университету, своим дорогим и уважаемым преподавателям за знания, которые они вложили в меня. Отдельное спасибо хотелось бы сказать отделу междуна-

родных связей университета и, конечно же, своему историко-филологическому факультету.

Владислав Сокол, выпускник Могилевского института Министерства внутренних дел Республики Беларусь, будущий сотрудник уголовного розыска:



- Если в двух словах, то выпускной удался. Такого шикарного приема я, если честно, не ожидал. Все было на высшем уровне: оформление зала и сто-

лов, разнообразные блюда и напитки, обслуживание, выступления звезд белорусской эстрады. Обстановка была праздничной, но в то же время немножко неформальной. После официальной части Президент остался вместе с выпускниками до конца вечера. Это было особенной честью - находиться рядом с ним. В течение вечера было множество разнообразных знакомств с выпускниками из различных вузов нашей страны. Море впечатлений, новые знакомства и приятные воспоминания на всю жизнь - все это дал мне выпускной бал.

Михаил Широкий, выпускник Могилевского государственного университета им. А. Кулешова, будущий историк-религиовед:

- Поездка в Минск на Республиканский бал оставила у меня незабываемые впечатления. Несколько повезло попасть в столицу в разгар вторых Европейских игр, а также было очень знаменательно и символично, что наше пребывание в Минске совпало с таким важным для всех белорусов событием, как 75-летие освобождения Беларусь. Вместе с выпускниками со всей страны я участвовал в торжественной церемонии воз-



ложения цветов к подножию стелы на Площади Победы.

Однако самое яркое впечатление произвело на меня сам бал. Огромный людный зал, роскошные, изящные наряды девушек, популярные белорусские исполнители, большинство из которых я увидел вживую впервые. Но, что самое главное, я увидел и услышал нашего Президента, обратившегося к выпускникам, а значит, и ко мне в том числе, с очень важными для всех нас словами: напутствия и поддержки. Он подчеркнул особое, непреходящее значение этого события для выпускников и пожелал нам «воплощать мечты в жизнь и работать на конкретный, полезный людям результат». Этот праздник останется в моей памяти на всю жизнь!

Ольга БУХОЛОВЦЕВА

Станислав Веракко, выпускник Белорусско-Российского университета, специальность - инженер в области сварки:



Получил благодарность министра образования Республики Беларусь Игоря Карпенко.

Принимал участие в церемонии возложения цветов на Площади Победы от Могилевской области.

Уровень мероприятия просто потрясающий! Спасибо университету за возможность побывать на таком мероприятии! Оно мне запомнится на всю жизнь!

Надежда Лобикова, выпускница Белорусско-Российского университета по специальности «промышленное и гражданское строительство»:

- Получилось так, что к балу готовилась в последний момент, - прошла защита диплома и внезапно появилась мысль, что нужно платье искать под дрес-код. Нашлось оно, конечно, быстро, будто меня ждало. Когда сказали, что меня будут награждать Благодарностью Прези-

дента, я сначала не поверила. А потом очень волновалась, ведь вручать должен был лично Президент. Само вручение прошло легко и слаженно. Рукопожатие у Александра Григорьевича очень крепкое. В целом впечатления остались незабываемые, это определенно лучший выпускной, который мог быть. Сейчас планирую поступление в магистратуру, в дальнейшем хотелось бы связать свою жизнь с наукой.

Наталья Лебедева, выпускница экономического факультета Белорусско-Российского университета:

- Эмоций не передать словами. Три дня пролетели, как один миг, в суматохе и волнении. Хочется сказать большое спасибо университету за то, что предоставили возможность поучаствовать в таком серьезном мероприятии. Мне и Станиславу Веракко повезло особенно, потому что из более, чем 200 выпускников именно мы вошли в десятку тех, кому удалось стать не просто приглашенными гостями, а важной частью этого события. Все происходило очень быстро: позвонили и сказали, что завтра нужно ехать в Минск на репетицию. Мне выпала честь говорить тост с выпускниками из других вузов разных областей и петь песню с Народной артисткой Республики Беларусь Ядвигой Поплавской. Ощущались масштаб и серьезность мероприятия. Мы все сильно волновались, но на самом концерте выложились на 100%. Я получила большое удовольствие на сцене, несмотря на очень долгие репетиции, волнение и страх. В то время как все отдавали, мы работали вовсю. Но оно



поступила в МГУП. Красный диплом не был целью как таковой, просто по-настоящему нравилось учиться и было понимание, что это именно то, чем хочу заниматься в жизни. Пять лет пролетели незаметно - и вот уже государственный экзамен, написание и защита диплома. Приглашение на мероприятие для меня оказалось приятным сюрпризом! Организация и атмосфера, оформление, выступление звезд - все это было, как в сказке. Это самое красивое и запоминающееся мероприятие, на котором мне посчастливилось побывать. Ради такого стоит стараться и добиваться успехов во время учебы.

Практически сразу же после возвращения из столицы я вышла

- Еще в 2010 году я поступил в МГПК на техника-технолога в области сварки. С того же года активно занимался спортом, и представлял МГПК и Могилевскую область на различных соревнованиях. После окончания колледжа я решил, что нужно дальше развиваться в своей области, и в 2014 году поступил в БРУ. Я продолжил активно заниматься спортом, в чем мне помогала тренер Вера Федоровна Писаренко. Неднократно выступал на международных соревнованиях как в Беларусь, так и за ее пределами. В конце 5 курса меня пригласили на Президентский бал выпускников. Я был удостоен чести вручить подарок Президенту Республики Беларусь Александру Григорьевичу Лукашенко.



на работу в ОАО «Заднепровье» в Могилеве в должности экономиста по финансовой работе. Наверное, еще сложно судить о трудовых успехах, но сейчас мне все нравится. Это очень хороший старт для молодого специалиста. Анастасия КОМКОВА